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У щасливому шлюбі гуморист понад 13 років

ієї неділі, 14 червня, український актор, гуморист та зірка проєкту
"Дизель шоу" Олександр Бережок відзначає свій 47-й день

народження. Артист уже багато років радує глядачів своїм почуттям
гумору та яскравими сценічними образами. Проте не всі шанувальники
знають, що за межами сцени Олександр – щасливий чоловік та батько
трьох дітей.

Обранку гумориста звуть Альона Єрохіна. Пара разом уже понад 13 років
та виховує трьох дітей. "Телеграф" розповідає, що відомо про дружину
артиста і як вона виглядає.

Історія знайомства

Історія кохання Олександра та Альони почалася на одному із заходів. Як
розповідало подружжя в інтерв’ю Dizel Studio, Бережок був ведучим події,
а Єрохіна займалася її організацією. Яскрава брюнетка одразу
привернула увагу артиста, і він без роздумів запросив її на свій день
народження, який мав відбутися вже наступного дня.

Щоправда, тоді Альона не сприйняла запрошення серйозно і на свято не
прийшла. Проте невдовзі доля знову звела їх разом. За словами
Олександра, після нової зустрічі між ними швидко спалахнули почуття, і
їхній роман почав стрімко розвиватися.

Батьки трьох дітей

У травні 2022 року Олександр Бережок втретє став батьком. Дружина
подарувала йому дочку, яку назвали незвичним ім’ям Ая. Крім того,
подружжя виховує двох синів – Гліба та Лук’яна.

Чим займається Альона Єрохіна?

Попри публічність Олександра, його дружина вважає за краще не
афішувати особисте життя. Альона Єрохіна активно займається йогою та
допомагає людям через духовні та тілесні практики. Вона веде сторінку в
Instagram, де ділиться робочими моментами, філософією усвідомленого
життя, а також іноді публікує сімейні фотографії із чоловіком та дітьми.

Нагадаємо, що 14 червня відзначає свій день народження Дональд Трамп.
Ми розповідали, яким був у дитинстві президент США.

Теги: #Діти #Дизель шоу #Олександр Бережок

Мама трьох дітей. Як виглядає дружина зірки "Дизель
шоу" Олександра Бережка (фото)
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